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Další obrovský úspěch Střední školy tvorby a designu nábytku v Liberci. Čtyři výrobky
navržené a vyrobené studenty 3. ročníku  byly vybrány na historicky první výstavu Prague
Design Week. Jejich díla budou vystaveny společně s exponáty významných designérů.

Přehlídka českého a zahraničního designu  se uskuteční v  historickém Domě U Minuty na
Staroměstském náměstí v Praze  od 3. do 9. listopadu 2014.

„Naši studenti oboru Architektura a design interiéru z Kateřinek zde představí své návrhy
originálních křesel a sedadel, které už také i vyrobili,“ uvedl ředitel školy Jiří Tichý s tím, že letos
se na jediném místě představí 66 našich i zahraničních tvůrců všech oborů.

„Všechny navržené exponáty musí projít náročným výběrovým řízením, a jen ty nejlepší mohou být
vystaveny v rámci Prague Design Week. Po naší úspěšné výstavě Chvála řemesla v Senátu je to další
ocenění kvality naší školy a velice si toho ceníme, “ řekla učitelka Ing. arch. Lída Pražáková.

Autorem  křesla Sringer je Vít Svoboda.

„Je skvělé vidět jak něco, co ještě nedávno bylo jen na papíře, teď sklízí takový úspěch u široké
veřejnosti i zahraničních návštěvníků. Přestože dotáhnout naše projekty až do konce dá velkou práci
a nikdy se to neobejde bez problémů, stojí to za to.  Je to obrovská motivace do naší další tvorby,“
doplnil Vít Svoboda.

Téma zadání zně  SEZENÍ DO VENKOVNÍHO PROSTORU z předem určeného materiálu.

„Toto téma je již tradicí a výrobky mají pokaždé velký úspěch ať během několikatýdenní prezentace v
centru Liberce nebo na různých výstavách,“ doplnil ředitel.



Program designérské přehlídky Prague Design Week 2014 se skládá ze třech hlavních bodů:
Výstavy, Design Kina a Přednášek.

Výstava - Hlavní částí akce je výstava designerů, designérských studií, šperkařů, módních
návrhářů, umělců i studentů středních a vysokých škol z České republiky i zahraničí. Čekají
celkem čtyři patra plná originálního designu a téměř 70 tvůrců a uskupení.

Design Kino - Speciální projekt Design Kino nabídne krátká videa nejen o designu. Jde o
pohledy do výroby českých i zahraničních firem, rozhovory s významnými českými i světovými
designery, ukáží se zajímavé produkty, módní přehlídky, architektura, interiéry a unikátní
výtvarné instalace.

Přednášky- Každý den v podvečer vám nabídneme diskuzní panely s jednotlivými tvůrci i
zajímavými osobnostmi českého designu, na kterých se jich osobně můžete zeptat, kde berou
svou inspiraci a další zajímavosti ze zákulisí tvůrčího procesu. Podrobný seznam všech
přednášejících a data přednášek bude zveřejněn již brzy.

Design Shop - Nejlepší český i zahraniční design lze pořídit na místě v Design Shopu
nabízejícímu knihy, šperky, bytové dekorace, nábytek a mnoho zajímavých drobnosti a dárků.

Otevírací doba prvního ročníku Prague Design Week  je od 10 do 21 hodin. V první den v pondělí
se otevírá ve  12 hodin, poslední den v neděli pak do 19 hodin.

Vstupné 50/90 Kč na týden.


